

PITANJA I ODGOVORI– PDP

www.strukturnifondovi.hr

www.efondovi.mrrfeu.hr

FOND: EFRR

PRIORITETNA OS: Zaštita okoliša i održivost resursa

SPECIFIČNI CILJ:6e2

NAZIV POZIVA: Revitalizacija brownfield lokacija Urbane aglomeracije Rijeka

REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.06.2.2.15

TIP NATJEČAJA: Otvoreni postupak

MODALITET: Privremeni poziv

NADLEŽNO TIJELO: MRRFEU

ROK ZA PODNOŠENJE PP: od 10. srpnja do 9. listopada 2019. godine

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP):7 radnih dana

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

Slijedom navedenog, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	1.0
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 1.0:	17.9.2019.
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 09.09.2019.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 17.9.2019.
1.	Molimo Vas za pojašnjenje da li je prihvatljiv projekt revitalizacije starog industrijskog kompleksa u zgradu gradske uprave koja će dio prostorija iznajmljivati poduzetnicima. Zgrada završetkom i uporabnom dozvolom postaje administrativno-poslovna zgrada, a trenutno je gospodarska!	U okviru Poziva na dostavu projektnih prijedloga, posebno je potrebno uzeti u obzir odredbe koje govore o budućoj namjeni revitalizirane brownfield lokacije koja je predmet ulaganja. Buduća namjena, bitna je u kontekstu analize projektnog prijedloga sa aspekta pravila koja se odnose na (ne)postojanje elemenata državnih potpora opisanih u poglavlju 1.6

		<p><i>Obveze koje se odnose na državne potpore.</i> U okviru ovog Poziva, ukoliko kriteriji koji su navedeni u točki 1.6.1. ovih Uputa nisu ispunjeni te se radi o ulaganjima koja sadrže element državne potpore, bespovratna sredstva je moguće dodijeliti isključivo u skladu s Programom dodjele državnih potpora za održivu obnovu kulturne baštine za potpore za kulturu i očuvanje baštine.</p> <p>Dodatno, potrebno je uzeti u obzir i ostale odredbe navedene u Uputama za prijavitelje. Između ostalog, projektni prijedlog morao bi ostvariti barem 15 bodova u okviru pitanja za ocjenu kvalitete 1.1. <i>„Planirana namjena, funkcija i sadržaj obnovljene brownfield lokacije zadovoljava stvarne potrebe populacije za društvenom/kulturnom infrastrukturom“.</i></p> <p>Na kraju, napominjemo da bez uvida u potpunu projektnu prijavu MRRFEU kao nadležno tijelo ne može prejudicirati odluku u vezi prihvatljivosti, koja će biti donijeta tijekom samog postupka dodjele temeljem činjeničnog stanja utvrđenog po izvršenom uvidu u prijavni obrazac i popratnu dokumentaciju.</p>
--	--	--